

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.03.2024 Numéro de publication: HR02-1005984016

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HL Interiors Lekhmassi, Montreux, nouveau HL Interiors Theurillat, Basse-Allaine

HL Interiors Theurillat Les Satchirons 1 2923 Courtemaîche

Jusqu'ici HL Interiors Lekhmassi Rue des Vaudrés 11 1815 Clarens

HL Interiors Lekhmassi, précédemment à Montreux, CHE-290.541.699, entreprise individuelle (du 23.02.2017, Publ. 3366999). Nouvelle raison de commerce: HL Interiors Theurillat. Nouveau siège: Basse-Allaine. Nouvelle adresse: Les Satchirons 1, 2923 Courtemaîche. Nouveau but de l'entreprise: Toutes activités dans le domaine de l'architecture intérieure, achat et vente de biens mobiliers et immobiliers, rénovation et gestion de projets, ainsi que les conseils dans le domaine de la décoration; import-export de maroquinerie et de chaussures, notamment de la marque Ranium. Inscription ou modification de personne(s): Theurillat, Hanane, ressortissante marocaine, à Courtemaîche (Basse-Allaine), titulaire, avec signature individuelle [précédemment: Lekhmassi, Hanane, à Clarens (Montreux)].

Registre journalier no 386 du 07.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 38, Date: 23.02.2017 Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura